

@
热点

城管戴墨镜执勤将被问责

合肥市蜀山区城管局整顿风纪,制止不文明行为

星报讯(沙先清 夏静静 星级记者徐涛) 没有特殊原因,城管执法人员户外执勤戴墨镜真得注意了。昨日,合肥市蜀山区城管局开展队容风纪整治,对执法过程中的吸烟、吃东西,用帽子当扇子等不文明行为将予以问责。

城管户外执勤时不得戴墨镜

近来,蜀山区城管局在对城管执法人员和协管人员着装情况的检查中,发

现少数队员衣冠不整,特别是戴着墨镜执勤等等,直接影响了城管执法队伍的整体形象。

对此,蜀山区城管局在8月21日下发了《关于加强城市管理执法队伍队容风纪的通知》,要求全体城管队员在工作或执勤时,必须着制服。在室外工作或执勤时,要佩戴帽子;男队员戴大檐帽,女队员戴卷檐帽;着制服要按照规定佩带帽徽、肩章、胸牌、号牌;着制服时应

扣好衣扣、裤扣,不得披衣敞怀、挽袖、卷裤腿、歪戴帽子;着制服时必须着黑色皮鞋,不得穿露脚的凉鞋;除患有眼疾和夏季驾车外,户外执勤时不得戴墨镜。

行为举止不文明将被问责

在行为举止方面,该局还要求执法队员在室内应脱帽,并统一放置;做到举止端庄、不准袖手、背手和将手插入衣袋,不准边走边吸烟、吃东西,不得用帽

子当扇子,不得搭肩挽臂;同时要求工作日中午不得饮酒,晚上不得酗酒。

蜀山区城管局局长杨策告诉记者,城管执法队员在执法过程中,不文明的形象非常容易让广大市民产生反感,特别是对被执法对象来说,执法的公正性和严肃性都大打折扣。同时,执法队员的行为着装也是代表着城管部门的形象。

@民生

萧县、砀山将跑动车

昨日,记者从省发改委基础处了解到,一条穿越我省的郑州至徐州铁路客运专线工程初步设计,正式通过铁道部批复。预计年内开工建设,建成后,我省萧县、砀山也将有动车奔跑。

据介绍,郑徐客运专线设有砀山南、萧县北两个车站,投资95亿元。

记者 王玉

我省启动首个 养老院医疗服务站

8月21日上午,我省首个养老院医疗服务站在合肥市蜀山区金色家园养老中心挂牌。

据介绍,该医疗站有三十多平米,投资近10万元,每天有医护人员轮流值班为老人检查、看病送药,全天候为老人服务。 章正周岸 记者徐涛

老烟囱爆破拆除 坝上街拆迁户将回迁此处

昨日凌晨,合肥市长江东大街与东一环交口东北角,一座20多米高的老烟囱被爆破拆除。为解决坝上街剩余拆迁户的住房问题,在这片废墟上将诞生崭新的回迁小区。

记者 徐涛

合肥养殖业 奖补资金2500万元

记者昨日获悉,合肥已正式启动2012年现代养殖业奖补工作,预计全年奖补资金达到2500万元。

根据政策,合肥市财政将对达到条件的新建出栏5000头以上商品猪场(小区)、存栏150头以上奶牛场等以及新建规模龙虾、鳊鱼、河蟹繁育(养殖)基地、网箱黄鳝养殖基地等分别给予奖补。 汪跟弟 记者任金如

@突发

暴雨过后气温骤降



在经历了一场暴雨后,合肥迎来了大风降温天气。昨日,合肥上空飘着零星细雨,骤降的气温让不少市民有些不适应。 记者黄洋洋 文/图

2万多元电缆一夜被盗

昨日上午7时许,在省城水阳江路与宁国路交口一施工工地内,工人们意外发现,几步远的仓库,大锁被撬断,大门敞开,里面的几捆电缆线不翼而飞,价值2万多元。 查甜甜 记者张敏

醉酒男子“跳塔”讨薪

因工地老板欠其4万元工钱迟迟未给,昨日上午7时许,芜湖市无为县一名醉酒男子一气之下拎了瓶白酒爬上二十多米高的塔吊,扬言不给工钱就跳塔,僵持三个小时后,工地老板同意将欠款归还,醉酒男子才返回地面。 陈嘉 记者鲁飞龙

高速路上, 车辆遭飞石“偷袭”

昨日上午8时许,车主王先生驾车回合肥途中,经过绕城高速附近,突然发现侧面有一个不明物体袭来,不偏不倚砸中爱车左侧,留下很深凹痕。

王先生猜测,可能是货车超车时,车轮碾压到路面碎石,恰好溅起砸到后车。 记者张敏

@社会

携带手枪吃宵夜 见到警察就狂奔

男子赵某与朋友汪某一行去吃宵夜,将放有一支仿64式手枪的背包交给汪某,几人便乘车来到餐厅门口,下车后发现警察盘查,汪某见状拔腿狂奔,并将背包扔进河里。

日前,黄山市屯溪区人民法院一审以非法持有枪支罪判处被告人赵某管制一年。 陈国华 记者陈明

六岁女孩被夹旋转门



昨日,固镇县某大酒店大厅门前,六岁的小女孩盈盈在旋转门里玩躲猫猫,不幸左腿被门卡住,不能动弹。接警后,消防官兵使用开门器、液压扩张钳等工具,将其顺利救出。

李斌 记者鲁飞龙 文/图

悍妇狂殴警察 获刑九个月

宿州一村妇因丈夫刘某酒后被苗某等人殴打,遂报警。报警后该村妇与执行公务的两位民警发生口角,进而辱骂,并将正在拍照的民警手中的照相机夺下摔在地上。该村妇还与丈夫等人对两民警进行狂殴。日前,这位悍妇被法院判处有期徒刑九个月。

夏长征 马雁 记者雷强

@经济

安徽7亿私募投资 助力“皖江”发展

记者昨日了解到,皖江城市带承接产业转移投资基金(安徽)有限公司日前备案成功。这是国家开展股权投资企业备案管理工作以来,我省首个成功通过国家备案的股权投资企业。

据介绍,作为皖江城市带承接产业转移示范区内的首只本土基金,该基金注册地为马鞍山市,注册资本7亿元。基金以股权投资方式对皖江示范区内装备制造业、原材料产业等产业中的企业及项目进行投资。

星级记者 宛月琴

我省48个产品被认定 国家重点新产品

昨日,记者从省科技厅获悉,科技部公布的2012年度国家重点新产品认定结果,我省奇瑞汽车股份有限公司的“奇瑞M1纯电动车”等48个产品被认定为国家重点新产品。

水金辰 记者俞宝强

安徽“网交会” 成交超6亿美元

记者昨日从第九届安徽进出口商品网上交易会(简称网交会)上获悉,截至目前,我省“网交会”已覆盖省内进出口企业5000多家,上网商品超过35000种,有137个国家或地区的35000多名外国采购商通过网交会平台发布采购和接受询盘信息,前八届网交会累计意向性进出口成交额超6亿美元。

宋飞 记者王玮伟

公告

阮国强:

我局于2012年8月3日向你下达了限期拆除通知书,你在规定期限内未履行行政决定,依据《中华人民共和国行政强制法》有关规定,现依法向你下发催告书NO:3431010号,请在3日内依法履行行政决定规定的义务(拆除四里河路龙王社区小圩郢龙王小区面积为134.64平方米砖混结构违法建设)。逾期仍未履行义务的,本机关将依法执行。 特此公告
合肥市庐阳区城市管理行政执法局
二〇一二年八月二十二日

中国拍卖AA级企业 安徽九华拍卖有限公司拍卖公告

受合肥市庐阳区人民法院委托,我公司定于2012年9月12日上午10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市长丰县双凤工业区凤麟路23号第1幢和第2幢工业厂房,合计面积约2978㎡;第3幢办公楼约881㎡;土地性质为工业出让,证载面积约5496㎡,参考价:558万元。
二、标的展示及竞买登记时间:标的物所在地,自公告日至2012年9月11日16时止(法定假日除外)。
三、注意事项:有意竞买者须携带相关证件到我公司办理竞买登记手续,并缴纳60万元履约保证金至法院指定账户(户名:合肥市庐阳区人民法院;开户行:科农商行杏花支行白水坝分理处;账号:2000002331610300000018),竞买不成功保证金于拍卖会五个工作日不计算息退还。 咨询电话:0551-3352888 13856058809
联系地址:合肥市桐城路210号
安徽九华拍卖有限公司
2012年8月23日

交房公告

尊敬的百乐门·悦府业主:
我公司开发的“合肥百乐门名品广场”1号楼已全面竣工,具备交房条件,现定于2012年8月30日进行交付。届时,请业主携带购房合同网备单原件、交款收据、身份证原件、首套房证明等资料前往百乐门售楼部办理房屋交房手续。
特此通知!
咨询电话:0551-3360555
3360666
合肥百乐门置业有限公司
2012年8月23日

安徽广播电视大学中专部招生
(原安徽建筑工程学校、安徽城建学校)

联系电话:0551-4679140 4658232
联系人:樊老师、闫老师
学校地址:合肥市九华山路3号

安徽合肥旅游学校
——公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
专业:酒店管理、旅游管理、烹饪、美妆形象设计、计算机、电子商务、客户信息服务、航空服务、旅游对口高考等专业,招收应届、历届初、高中毕业生。校址:合肥市寿春路4号,逍遥津公园往东500米。网址:www.hftlyxx.net
电话:4008807576、0551-4294209 13063217599

招商联盟

安徽省电子电器维修行业信息平台诚邀省内电子电器(彩电、空调、冰洗、热水器、安防监控、计算机、办公设备、生活电器、手机、数码)等产品维修、安装、清洗、回收的单位和个人加入。

统一服务热线:
4000-262-315
共享信息资源,共赢行业未来。
指导单位:安徽省电子产品维修行业协会